
■Ｒ６年度 学校評価アンケート（生徒） 回答数２２１
■Ｒ６年度 学校評価アンケート（保護者）回答数９６

1 1
よくあてはまる 77 34

あてはまる 101 42

あまりあてはまらない 35 14

あてはまらない 8 4

2 2
よくあてはまる 98 40

あてはまる 97 39

あまりあてはまらない 10 11

あてはまらない 4 4

3 3
よくあてはまる 150 35

あてはまる 65 43

あまりあてはまらない 4 13

あてはまらない 0 3

4
4

よくあてはまる 56 11

あてはまる 109 59

あまりあてはまらない 40 15

あてはまらない 13 8

5 5

よくあてはまる 59 12

あてはまる 124 55

あまりあてはまらない 30 19

あてはまらない 6 4

学校の勉強はよくわかる。

子どもは学校行事に楽しく、積極的に参加している。

子どもは楽しく学校に通っている。

学習活動や学校生活でタブレットを活用している。

生徒アンケート 保護者アンケート

学校（先生）は創意工夫し、わかる授業を実践してい
る。

子どもの学校での友人関係は良好である。

学校に行くのが楽しい。

学校行事は楽しく、積極的に参加している。

学校には仲のよい友達がいる。
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6 6

よくあてはまる 61 10

あてはまる 127 58

あまりあてはまらない 23 14

あてはまらない 9 7

7 7

よくあてはまる 57 15

あてはまる 110 51

あまりあてはまらない 30 18

あてはまらない 21 8

8 8

よくあてはまる 78 22

あてはまる 116 59

あまりあてはまらない 13 11

あてはまらない 7 2

9 9
よくあてはまる 50 18

あてはまる 88 37

あまりあてはまらない 57 28

あてはまらない 21 11

10 10
よくあてはまる 43 11

あてはまる 40 22

あまりあてはまらない 58 31

あてはまらない 79 31

学校は、学校・学年通信、オープンスクール、ホームページ
などで学校のことをよく知らせている。

学校は、学校・学年通信、ホームページ、オープンスクールな
どで学校のことをよく知らせている。

家庭で学習する習慣が身についてきている。

読書をする習慣が身についてきている。 子どもは読書をする習慣が身についてきている。

命や思いやりなどについて、学級や学年で考えることがあ
る。

先生は、一人ひとりの気持ちをよく理解し、愛情をもって接
している。

子どもは家庭で学習をする習慣が身についてきている。

学校は、命や人権を大切にする教育、指導を行ってい
る。

学校（先生）は、生徒一人ひとりの気持ちをよく理解
し、愛情をもって接している。
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11 11

よくあてはまる 68 25

あてはまる 120 53

あまりあてはまらない 23 14

あてはまらない 8 2

12 12

よくあてはまる 96 20

あてはまる 112 61

あまりあてはまらない 11 8

あてはまらない 2 2

13 13

よくあてはまる 62 14

あてはまる 133 67

あまりあてはまらない 14 8

あてはまらない 8 1

14 14

よくあてはまる 99 22

あてはまる 103 59

あまりあてはまらない 15 10

あてはまらない 3 2

15

21

59

8

2

清掃活動にまじめに取り組んでいる。

子どもは食事、睡眠、あいさつ、決まりや時間を守る等、
基本的な生活習慣が身についてきている。

食事、睡眠、服装、あいさつ、決まりや時間を守ること等、
基本的な生活習慣が身についてきている

学校は、外来者や電話応対等の接遇マナーができてい
る。

学校は、清掃活動を大切にし、校内の美化環境整備に
努めている。

安全な生活ができるように、学校の施設・設備は整えられ
ている。

学校は、事故防止や校舎内外の施設・設備の安全管
理にしっかりと取り組んでいる。（感染症対策含む）

生徒会活動（委員会活動）や係の仕事を積極的に行
い、また、協力している。

学校は、生徒会活動など生徒の自主的な活動を活発
に行っている。
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